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У збірці публікуються тези пленарних та стендових доповідей, наданих 

для участі у роботі X Міжнародного симпозіуму «Актуальні проблеми 

біофізичної медицини». Симпозіуми з цієї проблеми відповідно до рішення 

Президії НАН України проводиться за участю ряду країн ближнього і 

далекого зарубіжжя з 1996 року. На Х-му симпозіумі 2018 року будуть 

обговорені такі проблеми: 

– Біофізичні і біологічні аспекти впливу чинників середовища на організм 

людини і тварин; 

– Інноваційні біофізичні методи ранньої діагностики соматичної патології; 

– Біофізичні методи відновлення здоров'я у валеології, спортивній, клінічній 

та аерокосмічній медицині; 

– Санаторно-курортні технології кліматотерапії та підвищення якості життя. 
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тренировочные воздействия, оказывающие целенаправленное влияние на 

повышение величины ЖЕЛ. В практике спорта наиболее эффективным 

тренировочным средством для этого является использование интервального 

метода подготовки в его различных вариациях (Платонов В. Н., 2015; Billat L. V. 

and etc., 2000; Tschakert G. and etc., 2013). 
 
 

ПРОТИСУДОМНИЙ ВПЛИВ ТРАНСКРАНІАЛЬНОГО 

ПОДРАЗНЕННЯ МОЗОЧКА ПОСТІЙНИМ СТРУМОМ ЗРОСТАЄ НА 

ТЛІ ІНГІБУВАННЯ ТИРОЗИН-КІНАЗИ 

Первак М.П., Годлевський Л.С. 

Одеський національний медичний, Україна, Godlevsky@odmu.edu.ua 

Метою дійсного дослідження було вивчення особливостей 

поведінкових реакцій та судом кіндлінгових щурів, викликаного 

пентиленететразолем (ПТЗ) (30,0 мг/кг, в/очер) за умов застосування 

інгібітора триозин-кінази акситинібу та транскраніальних подразнень 

постійним струмом (ТППС) мозочка електродами постійного струму.  

По завершенні кіндлінгу щурам застосовували щодобово акситиніб 

(Pfizer Inc., США)  протягом тижня (20,0 мг/кг, перорально). ТППС 

реалізували через електрод (катод) діаметром 3.5 розташовували або по 

середній лінії каудально від лямбди. Анод розміром 40×45мм розміщували на 

шкірі живота щура. Постійний струм (600 мкА) пропускали протягом 5,0 хв; 

джерелом був модифікований генератор «ЭТРАНС». Кіндлінговим щурам 

групи контролю здійснювали аналогічні введення 0,9% розчину NaCl та 

проводили псевдостимуляції. .Ін’єкції ПТЗ виконували через 10 хв від 

моменту припинення ТППС.  

У щурів із ПТЗ-індукованим кіндлінгом латентний період судом, 

викликаних тест-уведеннями 30 мг/кг ПТЗ, ставав після ТППС, 

орієнтованого на кору мозочка, в середньому на 14,3 % більшими, ніж у 

контролі (P>0,05). Одночасно генералізовані судомні напади спостерігались 

у 7 із 10 щурів, а тривалість іктальних розрядів у структурах мозку 

зменшувалась у середньому на 25,7 % (P<0,05). На тлі застосування 

акситинібу латентний період ПТЗ-викликаних судоми у кіндлінгових щурів 

із застосуванням акситинібу зростали на 20,5%  у порівнянні до контролю 

(P<0,05). При цьому генералізовані судомні напади виникали у половини 

експериментальних тварин (P<0,05), а тривалість іктальних потенціалів 
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скорочувалась на 32,3% (Р<0,05). Застосування ПТЗ в групі щурів із 

комбінованим використанням акситинібу та ТППС супроводжувалось 

зростанням латентного періоду перших судом на 45,4% (P<0,05). У щурів 

повністю попереджалось виникнення генарлізованих клоніко-тонічних 

судом, що достовірно відрізнялось від показників в групах із окремим 

застосуванням досліджуваних чинників (P<0,05). За подібних умов у щурів 

реєструвались спайкові потенціали амплітудою до 1,2 мВ та частотою до 40 

за хв., а також у 2 із 7 тварин – ікт альні потенціали тривалість яких була в 

2,7 разу меншою у порівнянні до аналогічного показника в групі контролю. 

Зроблено висновок щодо потенціювання протисудомного впливу 

ТППС пригніченням активності тирозин-кінази у відношення до ПТЗ-

індукованих кіндлінгових судомних проявів. 
 
 

ВПЛИВ ІОНІВ МАГНІЮ НА ПОВЕДІНКОВУ РЕАКЦІЮ ТА ЗМІНУ 

МАСИ ТІЛА ЩУРІВ 

Плотнікова Л.М. 

Інститут фізіології ім. О.О. Богомольця НАН України, Київ, 

lidiianik@ukr.net 

Магній відіграє важливу роль для нервової та серцево-судинної 

системи. Іноді магній називають «антистресовим мінералом». Таку назву він 

отримав, тому що підвищує стійкість до стресів і заспокоює нервову систему. 

Магній бере участь в таких процесах, як обмін глюкози, синтез білка і 

транспорт поживних речовин. Існують різні точки зору щодо механізму 

впливу магнію на поведінкові реакції. Тест «відкрите поле» широко 

застосовують для дослідження особливостей поведінки (рухової активності і 

емоційності) у щурів. 

Мета роботи – дослідити вплив іонів магнію на поведінкову реакцію та 

зміну маси тіла щурів лінії Вістар двох вікових груп (48 самців). Тест 

«відкрите поле» проводили одноразово у весняний період, протягом 3 

хвилин, за стандартною методикою. Поведінковими показниками були 

кількість пересічених квадратів (горизонтальна рухова активність), 

вертикальних стійок (вертикальна рухова активність), грумінг (кількість і 

тривалість умивань), дефекація і уринація. Тварин брали в експеримент у віці 

3-х і 15-ти місяців. Щурам дослідних груп додатково у раціон вводили 
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